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КІНЕЗІОЛОГІЧНЕ ТЕЙПУВАННЯ, ЯК КОМПЛЕКСНИЙ МЕТОД 

ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ТРАВМАХ НИЖНІХ КІНЦІВОК 

 

Аннотація. Проаналізувавши статистичні дані бачимо, що відсоток 

травм нижніх кінцівок серед населення різко збільшується. У зв’язку з цим, 

гостро постає питання про вдосконалення методів фізичної терапії. Для 

досягнення цієї мети важливо впроваджувати та застосовувати на практиці 

інноваційні методи та методики фізичної терапії. 

Ключові слова: кінезіотейпування, фізична терапія, кінезіотейти, 

кінезіологічна аплікація, травми нижніх кінцівок. 

 

Кінезіологічне тейпування – це сукупність навичок та прийомів для 

виконання аплікацій на шкірних покривах, які впливають безпосередньо на 

покривні тканини тіла та їх рецепторний апарат, а також оптимізуючи перебіг 

локального запального процесу, за рахунок зниження  внутрішньотканинного 

тиску – забезпечуючи відповідний рівень мікроциркуляції та лімфодренажу [1]. 

При накладанні кінезіологічної аплікації слід враховувати ряд чинників, які 

будуть впливати на процес відновлення. Вагомим чинником є властивості 

кінезіологічного тейпу, які потрібно враховувати при роботі. Акриловий шар 

кінезіотейпу є термочутливим та активізується при температурі тіла, після 

накладання аплікації. Товщина та еластичність такого тейпу подібні до 

властивостей поверхневих тканин тіла людини, що дозволяє уникнути зайвої 

сенсорної стимуляції при правильному накладенні: через 10-15 хвилин після 

правильного нанесення аплікації пацієнт перестає її відчувати. Еластичність 

тейпу становить 40-60% та залежить від ширини вихідної смужки. Структура 
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бавовняної основи сприяє кращому випаровуванню, «диханню» шкіри, а також 

швидкому висиханню тейпа [2]. 

Класичне кінезіотейпування може застосовуватися, як самостійний метод 

лікування та медичної реабілітації, так і в комплексному лікуванні різних травм 

та захворювань.  

Серед областей медицини, в яких показано застосування цієї методики, 

особливо виділимо такі: 

– спортивна медицина (травми різного генезу, порушення роботи опорно-

рухової системи); 

– медична реабілітація; 

– неврологія (ОНМК, остеохондроз, викривлення хребта, порушенні 

чутливості); 

– травматологія та ортопедія (профілактика та лікування деформацій та 

порушень функцій кістково-м'язової системи, наслідків травм чи захворювань 

тощо). 

Відзначимо, що кінезіотейпування є ефеткивним методом при травмах 

нижніх кінцівок, а саме при комплексному застосуванні.  

Основний механізм дії кінезіотейпу, накладеного у вигляді аплікації на 

шкіру, полягає в наступному. По–перше, завдяки еластичним властивостям тейпу 

відбувається механічне пристосування шкіри та підшкірно-жирової клітковини в 

місці нанесення аплікації, що створює сприятливі умови для активації 

мікроциркуляції в сполучній тканині та міжклітинній речовині, а отже, сприяє 

виведенню продуктів метаболізму та покращенню лімфодренажу . По-друге, через 

щільне прилягання до покривних тканин людського тіла кінезіотейп завдяки 

термочутливому адгезивному шару активно стимулює численні рецептори шкіри, 

тим самим створюючи вплив на розташовані нижче тканинні  структури та органи 

[3]. 

Аналізуючи дані статистичних досліджень, з’ясовано, що найчастіше 

зустрічаються травми гомілковоступневого суглоба. Тому, доцільним є 

застосування методу функціональної корекції. Цей метод використовується, 
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коли необхідно за рахунок додаткової сенсорної стимуляції полегшити 

фізіологічний обсяг руху або обмежити патологічний рух. Натяг, що виникає під 

час активних рухів, стимулює механорецептори пошкодженої області, їхня 

імпульсація служить певним «переднавантаженням» при досягненні граничних 

положень у діапазоні рухів. Також при застосуванні даної техніки створюються 

умови для високої пропріоцептивної імпульсації області, тому не 

рекомендується залишати аплікацію на шкірі пацієнта на тривалий час 

(максимальна тривалість носіння – 3 години з моменту нанесення).  

Насамперед необхідно оцінити стан пошкодженої тканини та надати 

суглобу або м'язу, на які впливатиме аплікація, терапевтично необхідне 

положення. Ступінь натягу при функціональній корекції може становити 50% і 

вище – що є показанням для використання правила третин. Для даної техніки, що 

коригує, зазвичай використовуються I-подібні смужки. Ключовим принципом є 

створення так званого мосту або тенту на терапевтичній зоні смужки. При 

функціональній корекції забезпечуються умови для полегшеного руху в суглобі 

та здійснюється обмеження при досягненні граничного розгинання у 

пошкодженій зоні. Дана методика є гарною профілактикою перерозтягування 

тканин, гіпермобільності суглобів та повторного їх ушкодження [4]. 

Висновки. Отже, при застосуванні кінезіологічних тейпів у поєднанні з 

іними методами фізичної терапії, в процесі реабілітації, можна досягти кращого 

результату. Суть роботи кінезіологічного тейпу полягає у механічному 

пристосуванні шкіри та підшкірно-жирової клітковини в місці нанесення 

аплікації, що створює сприятливі умови для активації мікроциркуляції в 

сполучній тканині та міжклітинній речовині, а отже, сприяє виведенню продуктів 

метаболізму та покращенню лімфодренажу. А також, через щільне прилягання до 

покривних тканин людського тіла кінезіотейп завдяки термочутливому 

адгезивному шару активно стимулює численні рецептори шкіри, тим самим 

створюючи вплив на розташовані нижче тканинні  структури та органи.  
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ В 

ГЕРІАТРІЇ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ 

 

Аннотація. Головною особливістю демографічних процесів, що 

відбуваються у  сучасному світі, є старіння населення. В Україні головною 

причиною переваги людей старшого віку є зниження народжуваності на тлі 

значного зростання смертності (переважно чоловіків). Подібна демографічна 

ситуація призводить до наростання соціально- економічних та медичних 

проблем, і вимагає структурних  перетворень в охороні здоров'я у вигляді 

створення спеціалізованих геріатричних центрів, госпіталів для людей похилого 
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